TEMA: «.CJIOXKEHUE 1 BBIYUTAHUE»

Jdara npoBeaeHus:

Y4yeHuk:

1.3anmmmm nudpamu yucaa

JBaJIaTh, COPOK, IEBIHOCTO CEMb, TPUALIATH YETHIPE, COPOK, MATHAECCAT OJUH

2. 3anvimM Y4UCJI0, B KOTOPOM
TpH JecsTKa

BOCEMb ICCATKOB N IBC CANHMUIIbI

YCTBIPC ACCATKA U CCMb CAWMHUIT

ACCATb ACCATKOB

3.3anumu no mopsiaAKy ymcsaa ot 83 g0 91

4.00BeH KPYKKOM YHCJI0, KOTOpPOE CaeayeT 3a YUCJIoM 35
28,48, 36, 59, 60, 34

49, 23, 34, 57, 36, 38

5. O0BeaH KPYKKOM YHCJI0, KOTOPOe CTOUT nepea 4yucjaom 60
49, 59, 69, 61, 80

62.47,72.59, 31

6.3anumm 1aHHbIE YNCJIa B TOPSIIKE BO3PAaCTaAHUS

25,57, 14,6, 35

7.0IpeacraBb 4Kuc/a B BUJAE CYMMBI 110 00pa3ny
25=20+5 53=50+* 48=*+8 64=* + *
8.CpaBHuu.

15 * 24 78 * 87 20 * 20 54 * 34



9.BcTaBb NpoNMynieHHbIE YHCJIA
50+ ** =70

100 — 1 = ** 87 - * = 80

1 +39 = %%

60 — 30 = **
30— 1 =**

49 + 1 = **
56- ** =6

10.Onpenenu nopsAaa0K AeiiCTBHI B BbIPAKEHUAX

87 -80+ 15 63 + (16 —9)
11.CpaBun
24+20 * 24+2 32+7 * 23 +7

12.Coeaqrau JTUHUSIMHM YaCTH € MPABUJIOM

51-50 * 51-5

4TOOBI HAUTH pa3sHOCTH
HEHU3BECTHOE CJIAraeMoe, NpuOaBUTH
HaJO0 OT..... BBIYUTAEMOE

4yT0OBI HAWTH

CYMMEBI OTHATD

HEU3BECTHOE U3BECTHOE
yYMEHbIIIAeMO€, Ha/10 claraeMoe

qT00BI HAWTH YMEHBIIIAaeMOTO
HEU3BECTHOE OTHSITH

BBIYATAEMOEC , HAJ10 pPa3HOCTh

OT.....

13.3amos1u TabaMmy

VYMeHbIIaEMOE 9 43 19 47
Brruuraemoe 7 4 6 40
PasnocTh 10 3 9 5

14.3anuium BbIpaskeHUs1 U HAWIU UX 3HAYEHHUE

K 20 npubaButs pazHocts yucen 50 u 20

N3 70 otHATH 40 ¥ K TOMY, 4TO TTOTYUYUTCS, TpuOaBUThH S50






